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Americké akciové indexy dnes výrazně oscilují, ale aktuálně unisono směřují do kladného
teritoria, zejména pak technologický Nasdaq, který ztrácel i více než 1,3 %, již nyní
vykazuje bezmála 0,2% zisk. Nejlépe si stojí tradiční index Dow Jones se ziskem přes 1,3 %,
širší index S&P500 pak zpevňuje o necelých 0,6 %.

I přes aktuální růst je na trzích patrná vyšší volatilita po povolebním růstu. K ní přispěly i široce
sledované výsledky technologického giganta, spol. Nvidia (NVDA -0,2 %), které naplnily optimistická
očekávání, ale i tak po předchozím růstu na historická maxima přiměly investory k zavírání tučných
zisků. Nejhůře mezi giganty z technologického světa si vede Alphabet (GOOG -5,2 % / GOOGL -5,4
%) po zesilujících tlacích ministerstva spravedlnosti na omezení dominantního postavení společnosti
na poli vyhledávání s cílem donutit firmu mj. prodat svůj klenot v podobě nejpoužívanějšího
prohlížeče na světě – Chrome. Výrazněji v červených číslech se drží také Amazon (AMZN -2,2 %)
nebo též Meta Platforms (META -0,7 %). Velké cenové kotrmelce též předvádí oblíbené tituly spojené
s kryptoměnovým světem po růstu hlavní měny Bitcoin k hladině 100 tis. USD v čele se spol.
Microstrategy (MSTR -3,1 %) při denním pásmu 426 – 543 USD či přední kryptoměnovou burzou
Coinbase (COIN -3,5 %) při pásmu 289 – 331 USD.

Relativně klidný vývoj je dnes u dluhopisů, které mírně oslabují napříč splatnostmi. Výnos 10letého
bondu se posunul na 4,43 % ze včerejších 4,41 %. Drahé kovy naopak zpevňují v čele se zlatem (+0,8
%), posouvající se na 2671,4 USD/oz, stříbro přidává 0,1 % na 30,92 USD/oz. Zelená se v sektoru
energií. Ropa posiluje o 1,6 % na 69,85 USD/barel, zemní plyn pak o 3,5 % na 3,31 USD.

Sektorovým růstům dnes dominují banky (+1,6 %) a průmyslové společnosti (+1,4 %) spolu s
utilitami (+1,4 %). Jediným klesajícím segmentem jsou komunikační služby, propadající o 2 %.

Na korporátní úrovni je dnes větší dynamika k vidění na straně růstů v čele s výrobcem serverů a
cloudové infrastruktury, spol. Super Micro Computer (SMCI +14 %) po předání plánu burze Nasdaq
pro nápravu nedostatků, zejména pak dodání finančních výkazů v dodatečné lhůtě, s cílem vyhnout
se možnému vyřazení z burzy. Děje se tak po pondělním oznámení jmenování nového auditora, spol.
BDO, která nahradila E&Y po říjnové rezignaci. V popředí se drží také přední výrobce zemědělské
techniky Deere (DE +8,6 %) po solidních kvartálních výsledcích. Nejhorší výkonnost předvádí
zmiňovaný Alphabet.
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